

# 西峡教育信息

第4期

教体局办公室编

2024年2月21日

※※※※※※※※※※  
※ ※  
※ 重要信息 ※  
※ ※  
※※※※※※※※※※

## 县政府党组成员、副县长崔淅州 督导检查学校安全工作

2月20日上午，县政府党组成员、副县长崔淅州莅临西峡一高、西峡二高、城区二中、回车一中、回车堂小学和在建的回车中心幼儿园，实地督导检查学校安全工作。县政府办党组副书记靖建伟，教体局党组书记、局长杜伟奇参加检查。白羽街道、回车镇党政主要领导先后陪同检查。

崔淅州一行首先检查了5所学校教室、办公室、食堂、餐厅、宿舍等重点场所，听取工作汇报，详细了解消防通道、

设施设备、宿舍改造、值班陪寝、安全教育及管理、安全演练及应急预案等情况，现场协调并解决有关问题；随后又实地察看了回车镇中心幼儿园建设项目，详细了解项目规划布局、办学规模、建设进度，并提出有关要求。

崔淅州指出，教育主管部门和地方党委政府一定要把学生安全工作摆在更加突出的位置，始终坚持“安全至上、生命至上”理念，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，增强责任感、紧迫感，切实履行职责，做到校园安全工作警钟长鸣、常抓不懈。

崔淅州强调，各学校要提高认识，主动担当，全力做好开学前各项准备工作。要深刻汲取各类安全生产事故教训，拉网式开展教室、宿舍、食堂等各类场所隐患排查整治，逐项查找安全隐患，不留死角盲区，实行台账式管理，形成排查、治理、销号的闭环式管理机制。各校建工程要科学制定建设计划，严把建设质量关、严把时间节点关、严把安全生产关，确保项目如期建成投用，及早满足人民群众需求。

崔淅州要求，各学校要进一步完善应急处置机制，做到防患于未然；要持续加强安全教育，增强师生安全防范意识；要邀请消防大队进行专业消防安全检查，认真做好消防安全工作；要定期开展应急疏散演练，增强广大师生安全防范技能，全面提升学校安全管理水平，确保师生生命健康安全。

崔淅州还对学校教学教研、教育质量等工作进行了调研。

（办公室整理）

